

В ответ на призыв партии

С гордостью за свою мудрую и могучую партию, за великую Родину восприняли трудящиеся нашей страны доклад Н. С. Хрущева «Итоги развития сельского хозяйства за последние пять лет и задачи дальнейшего усиления производства сельскохозяйственной продукции» и постановление декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Материалы Пленума, привлечение всенародное внимание, нашли горячий отклик и среди обширной армии работников советской культуры. В эти дни они еще раз заверяют партию в том, что внесут достойный вклад в осуществление программы нового подъема сельского хозяйства и берут на себя почетное обязательство всемерно приблизить свое искусство к труженикам социалистического села. Многие собираются сделать для систематического обслуживания зрителей сельских районов, в частности, и сценические коллективы столицы.

Вот что рассказал по этому поводу нашему корреспонденту начальник Управления культуры исполкома Моссовета К. А. Ушаков.

— Связь с жизнью — основа основ роста и развития советского искусства. Театральные коллективы Москвы в последнее время познакомили со своим искусством многих трудящихся Подмоскovie. В районы Московской области в нынешнем году выезжали со своими спектаклями и концертами артисты Большого и Малого театров, МХАТа, Театра имени Пушкина, имени Маяковского, имени Ермоловой, имени Моссовета, Театр оперетты и другие.

Всего за внешний год на

Беседа с начальником Управления культуры исполкома Моссовета К. А. УШАКОВЫМ

целинных землях страны и в районах Московской области проведено силами столичных артистов более 750 спектаклей и концертов. Но этого, конечно, очень и очень мало. Сделанное — это только первые шаги.

Воодушевленные решениями декабрьского Пленума ЦК КПСС, работники столичных театров и концертных организаций считают своим кровным делом всемерное расширение и улучшение культурного обслуживания сельских зрителей. В эти дни коллективы московских театров, отвечая на призыв партии, берут на себя новые конкретные обязательства.

Коллектив Московского Художественного театра решил проводить показ спектаклей и концертов для сельских зрителей не реже одного раза в неделю. В течение сезона артистами будет показано в Подмоскovie 40 спектаклей и концертов.

Часть спектаклей из текущего репертуара, такие, как «Кремлевские куранты», «Мещане», «Дмитрий Стоянов» и другие, приспособляются для показа на сельских сценических площадках. Большую работу беретса провести коллектив Художественного театра по оказанию помощи в создании самодельного сельского театра в подшефном Ленинском районе. Для этой цели выделяются

специальные режиссеры, а также работники постановочной части.

20 спектаклей в год обязуется давать в Подмоскovie Малый театр. Особенно большое внимание старейший в стране театр будет уделять шефской работе в Красногорском районе. Имеемся в виду оказание регулярной режиссерской помощи художественной самодельности сельских клубов. Опытные мастера сцены будут на месте консультировать работу драмкружков, самодельных хоров и инструментальных ансамблей.

Коллектив Театра имени Моссовета обязался образовать постоянную театральную бригаду для художественного обслуживания подмоскovie колхозников и рабочих совхозов спектаклями и концертами. В течение этого сезона будет также организовано 10 выездов народных и заслуженных артистов, работающих в театре, с творческими отчетами перед сельскими зрителями Московской области.

Многое намечает сделать театр имени Моссовета и в подшефном Уваровском районе. В частности, будет оказано практическое содействие в организации и работе театра самодельности колхозников.

20 спектаклей в течение года обязался организовывать для культурного обслуживания сел Московской области и Театр имени Маяковского. Проведет он также на своей основной сцене 10 специальных целевых спектаклей, на которые будут приглашены колхозники из разных районов нашей области.

Большую работу собираются проводить на сцене Театр имени Вахтангова, Музыкальный театр имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, Театр «Ромэн» и другие. Ко второй половине февраля большинство московских театров создадут специальные спектакли с портативным оформлением для выездов в сельские районы области.

Большие почетные дела предстоят работникам искусств столицы в деле культурного обслуживания

Театр «Ромэн» и другие. Ко второй половине февраля большинство московских театров создадут специальные спектакли с портативным оформлением для выездов в сельские районы области.

Большие почетные дела предстоят работникам искусств столицы в деле культурного об-